Gymnasium

2. Mathematikschulaufgabe

Klasse 5

1. Berechne: a) 188071:37 =
b) 42893 - 607 =
c) 34%=

2. Bilde folgenden Rechenausdruck (keine Rechnung !):
Dividiere das Produkt aus 55 und 23 durch die Differenz aus 104 und 93!

3. Berechne a) 253000:125:8=
b) 4.-78-25=
c) 125.41.24 =

Verwende in jedem Fall Rechenvorteile ! Gib den jeweils benutzten Rechenvorteil an.

4. Lose die folgende Ungleichung: G=N
25 < x* <121

5. Berechne: (14435-6983):(943:41)=

GM_A0024 **** Losungen 2 Seiten © www.mathe-physik-aufgaben.de



